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V e c :   Žiadosť o vysvetlenie – odpoveď    
 

Verejnému obstarávateľovi bola  dňa 04.02.2022  doručená žiadosť o vysvetlenie  

k predmetu zákazky „Publicita aktivít projektov TAPE M3 – R2“. 

Logický celok č. II – vyhotovenie, spracovanie audiovizuálnych diel – spotov/filmov 

Otázka: Poprosím o bližšiu technickú špecifikáciu techniky / kamera :  2/3, 35mm , super 35 

mm ? Odpoveď: Minimálne 2/3 

Otázka: Čo sa týka scenára, je už vytvorený , resp. je to súčasť predmetu zákazky?   

Odpoveď:   Vytvorenie scenára je súčasťou predmetu zákazky – bude potrebné zachytiť 

aktivity realizované v rámci projektov Interreg TAPE M3 – R2 (Mesto Fiľakovo - Interreg 

TAPE R2-M3 (filakovo.sk)) 

 

Otázka: Aké sú podklady, resp. je vyčlenený pracovník  s ktorým sa to bude koordinovať? 

Odpoveď:    Áno, vždy podľa realizovaných nosných aktivít v jednotlivých projektoch, termín 

sa vždy včas upresní zo strany verejného obstarávateľa.   

Otázka: Aký je predpoklad filmovacích dní, resp. lokalita filmovania je len v meste, kraji, 

alebo aj mimo?  

Odpoveď:   Predpoklad filmovacích dní min. 1x zachytiť nosnú aktivitu každého projektu (5 

projektov). Lokalita filmovania je v meste Fiľakovo resp. jeho spádovom území, počas aktivít 

projektov realizovaných v rámci projektov Interreg TAPE M3 – R2 (Mesto Fiľakovo - Interreg 

TAPE R2-M3 (filakovo.sk))  

 

Otázka: Respondenti, ktorí by mali vystupovať vo filmoch sú zabezpečení ? 

 Odpoveď: Áno, partneri predmetných projektov a ich cieľová skupina. Mesto Fiľakovo - 

Interreg TAPE R2-M3 (filakovo.sk) 

 

Otázka: Honorár za ich účinkovanie treba zohľadniť v cenovej ponuke , alebo to je záležitosť 

objednávateľa? 
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 Odpoveď:  Honorár za účinkovanie nie je relevantné vzhľadom na charakter a účel filmu 

a projektov.  

 
S pozdravom  
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